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Pauta das Matérias - Sessão Ordinária – 02 de dezembro 2019. 

 

                                                       Ver. Alencar Pereira – DEM 

 

Moção de Aplausos n° 57/2019 – Moção de Aplausos a Ilustríssima Doutora Sirlei Theis 

Advogada, Gestora Pública, Treinadora Comportamental – “Palestra: SUPERE-SE”. 

 

Projeto Decreto Legislativo n° 52/2019 – Concede Título de Cidadão Colidense ao Ilmo. pioneiro 

Senhor Mário Pietro Garcia. 

Indicação n° 265/2019 -  Indica ao Exmo. Srº Noboru Tomiyoshi, Prefeito Municipal de 

Colíder/MT, com cópia ao Secretário Municipal de Educação, Srº Márcio Fernandes Alves 

Sobrinho, mostrando-lhes a importância da reforma do antigo prédio do Fórum da Comarca de 

Colíder, com a finalidade de implantar o Polo da UAB, bem como, instalar a Escola de Educação 

Infantil “Santa Paulina”, nesta localidade da antiga Escola Estadual “São Vicente de Paula” nesta 

cidade. 
 

                                                   Verª Dóris Sguizardi – DEM 

 

Indicação n° 268/2019 - Indica ao Exmo. Srº Dilmar Dal Bosco – Deputado Estadual, com cópia 

ao Exmo. Srº Noboru Tomiyoshi – Prefeito Municipal de Colíder/MT, mostrando-lhes a 

importância que interceda junto ao Governo do Estado, através da Secretária de Estado de Meio 

Ambiente - SEMA, no sentido de que os recursos provindos das multas de “pequenos e médios 

impactos ambientais”, sejam revertidas aos cofres públicos do Município de Colíder/MT, para 

benfeitorias diversas. 
 

                                                   Ver° Edina Martins de Oliveira – PT 

 

Requerimento n° 112/2019 – Requer à Mesa Diretora seja oficiado o Exmo. Srº Noboru 

Tomiyoshi prefeito Municipal de Colíder – MT, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Obras 

e Urbanismo Srº Hiran Andreazza Sales, a fim de que seja encaminhado a este Parlamento, de 

forma discriminada, a título de informações: um laudo técnico que ateste a qualidade do asfalto 

implementado nas vias desta cidade.  

 

Requerimento n° 113/2019 – Requer ao senhor Presidente, seja oficiado o Exmo. Srº Noboru 

Tomiyoshi, Prefeito Municipal de Colíder – MT, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Obras 

e Urbanismo Srº Hiran Andreazza Sales, a fim de que seja feita limpezas nas bocas-de-lobo para 

facilitar o escoamento das águas nesse período chuvoso, bem como, colocar as grades de proteção 

naquelas que ainda se encontram abertas. 
 

 Requerimento n°114/2019 - Requer ao senhor Presidente, seja oficiado ao Exmo. Srº Noboru 

Tomiyoshi, Prefeito Municipal de Colíder – MT, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Obras 

e Urbanismo Srº Hiran Andreazza Sales, a fim de que seja procedido serviços de manutenção nas 

ruas da nossa cidade que neste período chuvoso ficam em condições precárias, devido as 

enxurradas, por esse motivo vem causando erosões, abrindo pequenas crateras nas rua e avenidas.  

 

V I R E . . . 

 

 



 

 

                                                   Ver. Lika – Ver. Ricardo Caldeira  Rezende – PSDB 

 

Requerimento n°115/2019 - Requer ao senhor Presidente, seja oficiado ao Exmo. Srº Noboru 

Tomiyoshi, Prefeito Municipal de Colíder, com cópias à Secretaria Municipal de Planejamento, 

Fazenda e Administração, bem como à Diretoria da Cooperativa “Cooperservs”, a fim de viabilizar 

que o pagamento do pessoal que presta serviços para esta municipalidade, por meio da referida 

cooperativa, seja efetuado na mesma data dos servidores públicos municipais de Colíder-MT.    

 
 

                                                    Ver° Marquinhos – PSD 

 

Moção de Reconhecimento n° 58/2019 – Moção de Reconhecimento e Gratidão à Fazenda da 

Esperança, pelo mérito dos serviços sociais que prestam à sociedade Mato-grossense.  

 

                                                    Ver. Pernambuco Filho – Presidente  

 

Projeto de Decreto Legislativo n° 51/2019 – Concede Título de Cidadão Colidense ao Ilustríssimo 

empresário, Senhor Célio Polidório.   

 

Indicação n° 266/2019 – Indica ao Exmo. Sr. Noboru Tomiyoshi, Prefeito Municipal de Colíder/ MT, 

com cópia à Secretária de Planejamento, Fazenda e Administração, mostrando-lhes a importância de 

efetuar estudos com a finalidade de conceder incentivos de isenções na emissão Alvará de Licença e 

Localização e outros, a empresários, quando da abertura de novas firmas e suas instalações, neste 

município.      

 

Indicação n° 267/2019 - Indica ao INDICA ao Exmo. Sr. Noboru Tomiyoshi, Prefeito Municipal de 

Colíder/ MT, com cópia à Secretária de Planejamento, Fazenda e Administração, mostrando-lhes a 

importância de efetuar estudos com o objetivo de promover uma campanha que conceda isenções de 

custos aos proprietários de veículos que transferirem seus automóveis para este município.      
 
 

Sujeito a alterações se necessário 
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